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TITLE
Half inch indents on paragraphs as shown here - also include double spacing.  300 words is approximately the entire page.  Be sure to include in-text citations (Author, Year) within your writing. 
Sample paragraph 2. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. At volutpat diam ut venenatis tellus in metus. Tellus id interdum velit laoreet id donec ultrices tincidunt arcu. Id neque aliquam vestibulum morbi blandit cursus risus. Dui ut ornare lectus sit amet est. Egestas tellus rutrum tellus pellentesque eu tincidunt tortor. Id interdum velit laoreet id. Vehicula ipsum a arcu cursus vitae congue mauris. Hendrerit dolor magna eget est lorem. Commodo quis imperdiet massa tincidunt.
Sample paragraph 3 if needed.  Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. At volutpat diam ut venenatis tellus in metus. Tellus id interdum velit laoreet id donec ultrices tincidunt arcu. Id neque aliquam vestibulum morbi blandit cursus risus. Dui ut ornare lectus sit amet est. Egestas tellus rutrum tellus pellentesque eu tincidunt tortor. Id interdum velit laoreet id. Vehicula ipsum a arcu cursus vitae congue mauris. Hendrerit dolor magna eget est lorem. Commodo quis imperdiet massa tincidunt.
Sample paragraph 4 if needed. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. At volutpat diam ut venenatis tellus in metus. Tellus id interdum velit laoreet id donec ultrices tincidunt arcu. Id neque aliquam vestibulum morbi blandit cursus risus. Dui ut ornare lectus sit amet est. Egestas tellus rutrum tellus pellentesque eu tincidunt tortor. Id interdum velit laoreet id. 
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